



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΡΤΑΣ

ΑΓ.ΑΡΤΕΜΙΟΥ & ΑΓ.ΕΙΡΗΝΗΣ, ΑΡΤΑ, Τ.Κ. 47132

Τηλ. & fax: 2681079273, e-mail: eastynart@gmail.com



Αρτα, 08-11-2023

Αρ. Πρωτ.:2450

ΠΡΟΣ:

Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

ΘΕΜΑ: «Ανακατανομή – μεταφορά οργανικών θέσεων»

Κυριε Αρχηγέ,

Αυτή τη στιγμή η Δ.Α Άρτας παρουσιάζει άνω των 25 κενών στις οργανικές θέσεις στους βαθμούς των Ανθυπαστυνόμων - Αρχιφυλάκων Α.Υ. και Αστυφυλάκων.

Λόγω του μεγάλου μέσου όρου ηλικίας, αλλά και της αθρόας εξόδου πολλών συναδέλφων που προβλέπεται τα επόμενα ετη λόγω συνταξιοδότησης, είναι αδήριτη η ανάγκη της κάλυψης των κενών αυτών, με πρόταγμα την εύρυθμη λειτουργία των Αστυνομικών Υπηρεσιών και την εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών.

Επισημαίνουμε ότι στην εδαφική περιοχή της Π.Ε. Άρτας, υπάρχει ο Δήμος Νικολάου Σκουφα, ο οποίος αποτελεί τον μοναδικό δήμο της χώρας χωρίς Αστυνομικό Τμήμα ή Αστυνομικό Σταθμό, οπότε οι αστυνομικές υπηρεσίες της έδρας μας είναι επιφορτισμένες με την αστυνόμευση δύο δήμων με ιδιαίτερα γεωγραφικά και μορφολογικά χαρακτηριστικά και με μεγάλο πληθυσμό, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια των πολιτών.

Επιπλέον παρατηρείται το φαινόμενο να υπάρχουν πολλά κενά στις οργανικές θέσεις των Ανθυπαστυνόμων και Αρχιφυλάκων Α.Υ., χωρίς να υπάρχουν πολλοί επιθυμούντες για μετάθεση σε αυτούς τους βαθμούς, εν αντιθέσει με τον βαθμο του Αστυφύλακα που υπάρχουν λιγότερα κενά στις οργανικές και υπάρχουν αυτή τη στιγμή πάνω από εκατό (100) συνάδελφοι, οι οποίοι υπομονετικά συλλέγουν τα μόριά τους, χρόνο με το χρόνο, με την ελπίδα ότι κάποια στιγμή θα καταφέρουν να μετατεθούν και αυτοί στον τόπο συμφερόντων τους.

Συμπεράσματικά, προτείνουμε όπως ανακατανεμηθούν δέκα (10) οργανικές θέσεις των βαθμών Ανθυπαστυνόμου και Αρχιφύλακα Α.Υ. και να μεταφερθούν στις οργανικές θέσεις του βαθμού του Αστυφύλακα, με γνώμονα την εύρυθμη και αποδοτική λειτουργία των Υπηρεσιών της Διεύθυνσής μας.

- 0 -
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΠΟΤΟΡΗΣ Δημήτριος



- 0 -
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΣΓΩΡΑΣ Σωτήριος